SURITEXSA TEXTILES SURTIDOS S.A.

Guayaquil, 25 de Abril de 2007

SEÑORA AB. MARIBEL FIGUEROA DUTASACA CIUDAD.-

DE MIS CONSIDERACIONES:

Cúmpleme informarle a usted que la Sesión de Junta General de Accionistas de la Compañía SURITEXSA TEXTILES SURTIDOS S.A., reunida el día de hoy tuvo el acierto de elegirla a usted GERENTE GENERAL de la compañía por un periodo de cinco años, con las atribuciones constantes en los Estatutos Sociales de la misma.

Como GERENTE GENERAL a usted le corresponderá ejercer además de las funciones establecidas en el Estatuto Social de la Compañía, la Representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la misma, en forma individual.

La Compañía SURITEXSA TEXTILES SURTIDOS S.A., se constituyó mediante Escritura Pública otorgada ante el Notario Titular Vigésimo Primero del Cantón Guayaquil, Doctor MARCOS DIAZ CASQUETE, el 3 de Abril de 2008, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 21 de abril de 2008.

Atentamente,

AB. SANDRA CALDERON CHAVEZ
SECRETARIA AD-HOC DE LA JUNTA

ACEPTO EL CARGO DE GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA SURITEXSA TEXTILES SURTIDOS S.A., PARA EL CUAL HA SIDO ELEGIDA - GUAYAQUIL, 25 DE ABRIL DE 2007.

AB. MARIBEL FIGUEROA DUTASACA CEDULA DE CIUDADANIA: 0915897516 CERTIFICADO DE VOTACION: 138-0321

NACIONALIDAD ECUATORIANA

NUMERO DE REPERTORIO: 20.521 FECHA DE REPERTORIO: 25/Abr/2008 HORA DE REPERTORIO: 12:13

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha veintinueve de Abril del dos mil ocho queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía SURITEXSA TEXTILES SURTIDOS S.A., a favor de MARIBEL DOLORES FIGUEROA DUTASACA, a foja 46.760, Registro Mercantil número 8.441.

ORDEN: 20521







s 9,30 °
REVISADO POR: HF

REGISTRO
MERCANTIL

Compagnitivas. ZOILA CEDEÑO CELLAN
REGISTRO MERCANTIL

DEL CANTON GUAYAQUIL

DELEGADA